



RETIFICAÇÃO 002/2019 DO EDITAL DE CIRCULAÇÃO INTERNA 35/2018
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO ESTUDANTE-PDE
SUBPROGRAMA DE ASSISTÊNCIA BÁSICA - SAB/2019
CAMPUS RIO GRANDE

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE torna pública a retificação dos itens: 5 (subitem 5.1 e 5.2); 7(subitem 7.1) e 8(subitem 8.2) do Edital de Circulação Interna 035/2018, referente ao Subprograma de Assistência Básica/2019, *campus* de Rio Grande.

Onde se lê:

5 DAS INSCRIÇÕES

(..)

5.1 Período das inscrições: de 21/11/2018 a 03/01/2019.

5.2 Horário: das 17h do dia 21/11/2018 às 23h59min do dia 03/01/2019.

(...)

Leia-se:

5 DAS INSCRIÇÕES

5.1 Período das inscrições: de 21/11/2018 a 15/02/2019.

5.2 Horário: das 17h do dia 21/11/2018 às 23h59min do dia 15/02/2019

(...)

Onde se lê:

7 DOS RESULTADOS

7.1 O resultado preliminar será publicado no dia 21/02/2019, às 17h no Sistemas FURG, com divulgação de notícia no *site* da Universidade (www.furg.br).

Leia-se:

7 DOS RESULTADOS

7.1 O resultado preliminar será publicado no dia 28/02/2019, às 17h no Sistemas FURG, com divulgação de notícia no site da Universidade (www.furg.br).

(...)

Onde se lê:

8 DO RECURSO

(...)

8.2 O período para solicitar o recurso será de 21/02/2019 às 17h01min, até o dia 06/03/2019 às 23h59min.

Leia-se:

8 DO RECURSO

(...)

8.2 O período para solicitar o recurso será de 28/02/2019 às 17h01min, até o dia 07/03/2019 às 23h59min.

As demais informações referentes ao Edital nº 029/2018 permanecem ratificadas.

Rio Grande, 24 de janeiro de 2019

Daiane Teixeira Gautério
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis – PRAE
(A via original encontra-se assinada.)